

校企合作||服装工程学院与江苏华瑞时尚集团 “智慧匠人”产教融合项目进展顺利

【服装工程学院讯】在深化产教融合、推进校企合作的背景下，江西服装学院与江苏华瑞时尚集团的合作迈出了坚实的步伐。继今年3月我校副校长刘孜杰一行访问华瑞时尚集团后，校企双方携手打造的“智慧匠人”产教融合项目于10月11日在华瑞时尚集团总部正式启动。该项目旨在培养新一代热爱时尚、具备良好动手能力、匠人精神和创新思维的高素质服装专业人才，通过校企深度合作，为学生提供丰富的实践机会和职业发展平台。项目启动以来进展顺利，目前已取得阶段性成果。



服装工程学院共有15名优秀学生入选该项目班，进驻华瑞时尚集团总部技术中心，开展为期3至6个月的实地培训与实践活动。企业根据人才培养方案，精心安排了资深厂长和技术能手担任导师，全程指导学生进行实践操作和理论学习。学生们在导师的悉心指导下，迅速融入企业环境，积极参与各类实践项目，不断提升自己的专业技能和综合素质。



项目实施过程中，华瑞时尚集团不仅注重学生的专业技能培养，还高度关注学生的职业素养提升。通过参与企业的日常运营和管理，学生们学会了如何在团队中有效沟通、协作，如何解决问题，并培养了强烈的责任感和敬业精神。

10月底至11月初的“双十一”活动期间，华瑞时尚集团还结合校企双方的实际需求，开展了电子商务相关内容的培训和实践活动。项目班学生进入集团公司电商事业部参观，亲身感受了商战，不仅拓宽了学生的知识面和视野，还为他们将来在服装行业多元化的发展打下了坚实的基础。



为全面了解学生的学习状态和技能水平，华瑞时尚集团根据项目安排，定期对学生进行考核。考核内容包括质量考核、交期考核等多个方面，旨在通过严格的评估机制，确保每位学生都能达到既定的培养目标。经过一段时间的实训，学生们在专业技能和职业素养方面均取得了显著进步，得到了企业和学校的一致认可。



此外，项目还注重学生的职业规划和发展。在实训期间，企业为学生提供了丰富的职业发展资源，包括就业指导、岗位推荐等。实训表现良好的学生还有机会直接入职华瑞时尚集团各技术部门，实现从学生到职场人的无缝对接。

“智慧匠人”产教融合项目的顺利展开，不仅体现了服装工程学院与江苏华瑞时尚集团在校企合作方面的广阔前景，也为服装行业的人才培养提供了新的思路和模式。双方将不断深化合作，共同为服装行业的发展培养更多具备创新思维和实践能力的专业人才。我院将持续推动该项目的建设，为学生提供更多实践机会和职业发展资源，努力将“智慧匠人”产教融合项目打造成校企合作的优秀案例。同时，也期待有更多学生能参与产教融合项目，通过实践锻炼提升自己的专业技能和综合素质，为未来的职业发展奠定坚实的基础。